11Iro

HMmsa: Kcenus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.10.2010 22:38:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.10.2010 00:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186418/answer/186419




1. IToka CIIOXKHO OIPEHeNuTh.

2. Hert, He urpaer.

CnenyeT BBIIIONUTH IIOBTOPHEIA aHAMKU3 Mo4H (00muit + mo HeuunopeHnko). [lanbHeHIIe efiCTBUS
HCXOMs U3 pe3ynbTaTa aHaIu30B.



